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Μ
έσα στις επόμενες ημέρες αναμένε-
ται η κλήση του Πέτρου Φιλιππίδη 
ενώπιον του εισαγγελέα προκειμέ-

νου να δώσει, αυτοπροσώπως αυτή τη φορά, 
εξηγήσεις στις δικαστικές Αρχές, οι οποίες και 
θα αποφασίσουν ή όχι την προφυλάκισή του. 
Μετά την απόφαση να ασκηθεί δίωξη εις βά-
ρος του για ένα βιασμό και δύο απόπειρες βι-
ασμού, ο φάκελος της δικογραφίας που έχει 
σχηματιστεί έχει διαβιβαστεί σε τακτικό ανα-
κριτή, ο οποίος αναμένεται να καλέσει τις επό-
μενες ημέρες τον γνωστό ηθοποιό να απολο-
γηθεί για τα τρία κακουργήματα.  

Η πιο βαριά από τις τρεις πράξεις που του 
αποδίδονται, σύμφωνα με το κατηγορητή-
ριο, είναι αυτή του βιασμού, που -σύμφωνα 
με την καταγγέλλουσα- έλαβε χώρα το 2008. 
Στο πολυσέλιδο απολογητικό του υπόμνημα, 
το οποίο αποκάλυψε η Realnews την περασμέ-
νη Κυριακή, ο δημοφιλής ηθοποιός και σκηνο-
θέτης πολλών θεατρικών παραγωγών αρνείται 
κάθε κατηγορία περί βιασμού, ενώ αναφέρει 
ότι η εν λόγω καταγγέλλουσα είχε εμμονή μα-
ζί του. Ομως, αυτό που έχει προκαλέσει θύελ-
λα αντιδράσεων, ειδικά στον καλλιτεχνικό χώ-
ρο, είναι το γεγονός ότι στο απολογητικό του 
υπόμνημα ο Π. Φιλιππίδης κάνει εκτενείς ανα-
φορές και σε άλλες καταγγελίες που έχουν γί-
νει εις βάρος του, χωρίς τελικά να συμπεριλη-
φθούν στη δικογραφία. Υπενθυμίζεται ότι τον 
περασμένο Φεβρουάριο, όταν μετά τις καταγ-
γελίες της ολυμπιονίκη Σοφίας Μπεκατώρου 
ξέσπασε κύμα αποκαλύψεων και στον ελληνι-
κό καλλιτεχνικό χώρο, τον Π. Φιλιππίδη είχαν 
καταγγείλει για παρενοχλητική συμπεριφορά 
τρεις ακόμα διάσημες γυναίκες συνάδελφοί 
του. Πρόκειται για τις ηθοποιούς Αννα-Μα-
ρία Παπαχαραλάμπους, Πηνελόπη Αναστα-
σοπούλου και Λένα Δροσάκη, που είχαν μά-
λιστα υποβάλει στο Σωματείο Ελλήνων Ηθο-
ποιών και σχετικό έγγραφο, στο οποίο περιέ-
γραφαν τις δυσάρεστες εμπειρίες τους από τη 
συνεργασία τους με τον ηθοποιό.    

Η απάντηση
Στο απολογητικό του υπόμνημα, ο Π. Φιλιππί-
δης ισχυρίζεται πως τίποτα από όσα έχουν κα-
ταγγείλει εις βάρος του οι τρεις γνωστές πρω-
ταγωνίστριες δεν ισχύει, προσθέτοντας πως το 
μοναδικό τους κίνητρο ήταν να τον… εκδικη-
θούν. Ειδικότερα, τόνισε ότι διατηρούσε σχέ-
ση με την Αννα-Μαρία Παπαχαραλάμπους, 
ενώ χαρακτήριζε «εντελώς ψευδή» όσα του 
απέδιδε η Λ. Δροσάκη.  

Από την πλευρά των ηθοποιών, η «σιγή ιχθύ-
ος» που τηρείται αυτή την περίοδο αποτελεί 
μια συνειδητή απόφαση, η οποία μάλιστα έχει 
ληφθεί από κοινού, από όλες τις καταγγέλλου-
σες. Σύμφωνα με τον στενό κύκλο τους, η στά-
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ενημέρωσης, οι ηθοποιοί κατάφεραν να προ-
σπεράσουν με ευγένεια και διπλωματικό τρό-
πο τις ερωτήσεις που αφορούσαν τον Π. Φι-
λιππίδη, προβαίνοντας σε πιο γενικές τοποθε-
τήσεις για τις καταγγελίες παρενοχλητικών συ-
μπεριφορών. 

Παράλληλα, νομικές πηγές διαψεύδουν πως 
η Αννα-Μαρία Παπαχαραλάμπους ετοιμαζό-
ταν να υποβάλει μήνυση εναντίον του Π. Φι-
λιππίδη για συκοφαντική δυσφήμηση, εξαιτίας 
των όσων κατέθεσε στην απολογία του σε σχέ-
ση με εκείνη. Καμία τέτοια σκέψη δεν υπήρξε, 
σύμφωνα με πληροφορίες, ενώ, παράλληλα, 
τιμώντας την κοινή στάση που έχει αποφασι-
στεί να τηρηθεί, καμία άλλη εμπλεκόμενη δεν 
πρόκειται να κάνει οτιδήποτε πριν από την ώρα 
της κρίσης. Που δεν αργεί...

Τη σΤηριξη της επί 20 χρόνια συζύγου του 
Ελπίδας Νίνου έχει ο Πέτρος Φιλιππίδης, η 
οποία βρίσκεται στο πλευρό του και τον υπο-
στηρίζει όχι μόνο ηθικά, αλλά και με την κατά-
θεση που έδωσε πρόσφατα. Η κατάθεση της 
Ελπ. Νίνου αφορά και τις τρεις κατηγορίες που 
βαρύνουν τον σύζυγό της. Σύμφωνα με πλη-
ροφορίες, η σύζυγος του Π. Φιλιππίδη στην 
κατάθεσή της αντικρούει τις καταγγελίες των 
τριών γυναικών, αφού υποστηρίζει πως η πρώ-
τη κυνηγούσε τον ηθοποιό, η δεύτερη ψεύδε-
ται, ενώ στην καταγγελία της τρίτης υπάρχουν 
ανακρίβειες, που θέτουν τη μαρτυρία της υπό 
αμφισβήτηση. 

καταθεση υπερ του

Η σύζυγός του παραμένει στο πλευρό του 

ση αυτή αποτελεί για την ώρα την καλύτερη απά-
ντηση στον Π. Φιλιππίδη. Οπως, μάλιστα, αναφέ-
ρουν με νόημα στους δικούς τους ανθρώπους, 
«θα μιλήσουμε όταν έρθει η ώρα», τονίζοντας 
με έμφαση πως «όσο δεν απαντάμε, τόσο πε-
ρισσότερο ανησυχεί!».  

Και σε αυτό είναι κάθετες. Ειδικά μετά τη δη-
μοσιοποίηση του ισχυρισμού του πρωταγωνιστή 
περί ερωτικής σχέσης που διατηρούσε με την 
Αννα-Μαρία Παπαχαραλάμπους, ενοχλήθηκαν 
και συσπειρώθηκαν ακόμα περισσότερο, παίρ-
νοντας την απόφαση να μην κάνουν καμία δή-
λωση και να μη δώσουν την παραμικρή απάντη-
ση για όλα αυτά, πιστεύοντας πως σε αυτό στό-
χευε ο πρωταγωνιστής-σκηνοθέτης. Ακόμα και 
σε συνεντεύξεις που είχαν προγραμματίσει να 
δώσουν σε τηλεοπτικές εκπομπές ή άλλα μέσα 
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